
Hotel Ozcam 2*
Opis
Hotel Ozcam 2* Hotel Ozcam, iz ponude Turska letovanje – Kušadasi hoteli, nalazi se u centru
Kušadasija, u neposrednoj blizini stanice javnog prevoza i ulice Bar street, 600 m od gradske plaže.I
ma jako povoljnu lokaciju koja ga spaja sa svim delovima Kušadasija. Sobe su jednostavno uređene i
opremljene su klima-uređajem (korišćenje uz doplatu na licu mesta 4€ po danu), TV-om i mini-barom.
Ovaj hotel u Kušadasiju, s preporukom za najjeftinije letovanje u Turskoj, još poseduje i manji bazen.
Gosti hotela su uglavnom ljubitelji letovanja u Turskoj obogaćenog čarima noćnog života Kušadasija.
Idealan smeštaj za one kojima luksuz prilikom letovanja u Kušadasiju nije prioritet. Usluga u hotelu
Ozcam je na bazi noćenja sa doručkom (kontinentalni doručak). Hotel Ozcam 2* Kušadasi je
primorski grad u Turskoj i najpopularnije letovalište na Egejskom moru. Nalazi se 95 kilometara
južno od Izmira i nazivaju ga još Ostrvo ptica. Kušadasi je pre nekih 20 godina bio malo ribarsko
selo. Danas je vodeće turističko mesto u Turskoj, rame uz rame sa svetskim turističkim
destinacijama. Mesto je poznato po prelepim plažama, nacionalnom parku koji se nalazi u blizini,
istorijskim spomenicima ali i barovima, diskotekama i restoranima. Grad su osnovali Mlečani u 16.
veku i tada je bio opasan zidinama čije ostatke i danas možete videti. Kušadasi je izgrađen na mestu
gde se nekad nalazio antički grad Neapolis. Do 15. veka su gradom upravljali trgovci
iz Đenove i Venecije, a Turci ga osvajaju 1413. godine. Kroz istoriju je više puta menjao ime – prvo su
ga nazivali Neapolis, zatim Novi Efes i Scala Nuova, a današnji naziv je kovanica reči ada i kus što
znači Ostrvo ptica. Osim uređenih plaža i prelepog mora kojim se može pohvaliti, Kušadasi je i
odlična baza za upoznavanje antičkih gradova Efesa, Didima, Prijena i Mileta, koji se nalaze u
njegovoj blizini. Na 25 kilometara od grada nalazi se i Nacionalni park. Stari deo grada predstavlja
splet neobičnih, uzanih i kaldrmisanih ulica sa simpatičnim kućama u turskom stilu i puno malih
restorana i barova.

Aranžman obuhvata

Smeštaj u Kušadasiju na bazi 10 noćenja sa odabranom uslugom,
 Usluge predstavnika agencije ili inopartnera,
 Agencijske usluge.
 Autobuski prevoz

Aranžman ne obuhvata

 Fakultativne programe,
 Individualne troškove,

https://sr.wikipedia.org/sr/%D0%9A%D1%83%D1%88%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D1%81%D0%B8
https://www.funtravelnis.rs/denova/
https://www.funtravelnis.rs/venecija/


 Međunarodno putno zdravstveno osiguranje
Osiguranje od otkaza aranžmana.

Način plaćanja

Rezervacijom se smatra izvršena uplata u celosti ili akontacija u iznosu od 40% cene
aranžmana (izuzev kod korišćenja popusta na rane uplate, gde je neophodna uplata u celosti
prilikom rezervacije), a ostatak najkasnije 20 dana pred putovanje. Rok za potvrdu rezervacije
je 48 sati od dana zaključenja ugovora.
Uplate se mogu izvršiti: platnim karticama (VISA, DINA, MASTER, MAESTRO), na tekući
račun , administrativnom zabranom, čekovima građana i gotovinski na blagajni.

Autobuski prevoz

Destinacije Kušadasi
Autobuski prevoz Odrasli Deca
Oba pravca 95 75
Jedan pravac 70 70

Napomena: Decom se smatraju osobe uzrasta od 0 do 12 godina

Posebne usluge: Postoji mogucnost organizacije transfera iz Novog Sada i Zrenjanina do polazišta
autobusa u Beogradu.
Transferi nisu garantovani i njihova realizacija zavisi od prijavljenog broja putnika.
Transfer se organizuje iskljucivo na upit, a cena transfera po osobi iznosi 25€ (Novi Sad i Zrenjanin).

Napomene
Ne postoji umanjenje u slučaju sopstvenog prevoza.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA TURISTTRADE, licenca OTP 174/2021. TA
Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


